

# 我市持续推进水利防汛工程建设

## 总蓄水能力达57亿立方米 年供水能力达到20亿立方米

本报讯(见习记者 邹乐)近年来,全市水利部门持续推进水利防汛工程建设,大力兴修水利工程,初步建成了具有防洪、排涝、灌溉、供水、水保、发电等多种功能的水利工程体系,并取得了显著的效果。

截至目前,我市兴建水库895座,大中型拦河枢纽24座,总库容42.50亿立方米,加上25万多处塘堰坝和拦河枢纽,总

蓄水能力达57亿立方米,治理淮河及重要支流30多条,兴建圩区52处,堤防850公里,排涝闸站305座,兴建了大量的蓄水、引水、提水工程,年供水能力达到20亿立方米。

今年汛期来临之际,全市水利部门不仅对重点大型水库进行检查、监察,并针对县、区、乡镇制定防汛抗旱应急预案,结合实际调整降雨预警指标,优

化应急避险路线,加强山洪灾害防御知识的宣传和演练,通过广播、短信、视屏监测等措施进一步提高基层干部群众防灾减灾、自救互救能力。位于罗山县的小龙山水库是重要的农业灌溉水源和供水源,是石山口水库泄洪至淮河的唯

泄洪闸和交通桥、重建南北干渠水闸、完善工程水文和监测观测以及管理设施等。自工程开工以来,各参建单位按照工程设计要求,科学施工,确保工程质量,优化施工方案,17个作业面同步推进、交叉施工,预计工程实施完成后,小龙山水库库容1896万立方米,防洪标准

为50年一遇洪水设计、200年一遇洪水校核。通过持续不断的防汛工程建设,我市防洪除涝工程体系初步形成,有效地抗御了洪涝干旱自然灾害,使我市长期以来遭受的“小雨小灾、无雨旱灾”得到有效控制,“大雨大灾”有所缓解,每年防洪除涝、抗旱减灾效益平均超过20亿元,极大地改善了沿淮人民的生产生活条件,美化了信阳的生态环境,促进了信阳经济社会的持续快速发展。



5月31日,孝感市人大常委会主任李海华带领孝感市人大常委会考察组在市人大常委会副主任高潮、市人大常委会秘书长苏锡凌的陪同下来到信阳工业城、浉河两岸、羊山新区、信阳百花园、信阳博物馆等地考察城市建设及工业发展情况。图为李海华(右二)在信阳工业城考察时的情景。

本报记者 黄 铎 摄

# 全力以赴 确保实现“平安高考”目标

## 我市收看收听全省普通高校招生考试工作电视电话会议

本报讯(记者 殷英)5月30日下午,我市组织收看收听2013年全省普通高校招生考试工作电视电话会议,对今年普通高校招生考试工作进一步动员和部署。副市长曹新生在信阳分会场出席会议。

会议指出,河南是全国第一高考大省,连年考生,甚至考务人员都占全国的1/10,在全国河南招考工作任务最为繁重。在这种情况下,我省总体上连年实现了平安高考的目标,赢得了社会的广泛赞同和教育部的充分肯定。

会议强调,2013年普通高考即将举行,各级各相关部门要切实抓好以下几个方面的工作。一是加强安全保密。要按照“分级管理,逐级负责”的原则,落实试卷安全保密工作责任制;要制订严密周全的管理办法,建立健全规章制度;要狠抓各项安全保密和防止违纪舞弊

措施及硬件设施的落实,坚决杜绝发生泄密事件。二是加强考场管理。要严格按照考务规章制度组织实施考试,加大考前检查和考试巡查力度。严防任何组织形式的群体性违纪舞弊。三是加强队伍管理。要全面加强考务工作人员的教育、培训和管理,做好涉考工作人员的选聘和考核工作。考务人员未参加培训合格不得上岗。四是加强技术防范。要充分运用现代技术手段,发挥标准化考点系统功能,完善人防技防有机结合的防控机制。五是加强评卷和录取管理,切实做好答卷评阅、计分复核等工作。要深入实施“阳光工程”,切实做好高校招生录取工作。六是加强教育引导。各中学要对所有学生进行考试纪律专项教育,要引导考生诚信应考,自觉遵守考试纪律。每名考生都要签订诚信考试承诺书。

# 建章立制 效能督察 优化服务 新县多举措优化经济发展环境

本报讯(成传政 范俊巍)今年以来,新县坚持三注重,优化经济发展环境。

注重建章立制。该县先后制定《关于进一步优化经济发展环境的实施办法》、《关于加快工业发展的若干意见》等优惠政策,开辟招商项目引进、落地、实施的绿色通道,营造投资的“洼地”效应,从政策上降低招商门槛,大幅削减和调整行政审批事项;建立县四大家领导联系企业和重点企业挂牌保护制度,对入驻企业实行检查“审

批制”、收费“一费制”、服务“一站式”等措施,保障企业在项目审批、落地、建设、生产等环节不受干扰。注重效能督察。县优化经济发展环境办公室紧盯“六个环节”不放松,加强效能督察,即紧盯行政许可项目审批、收费入驻行政服务大厅不放松;紧盯办事效率不放松;紧盯执法行为不放松;紧盯对企业“四乱”和吃拿卡要行为不放松;紧盯项目落地和建设施工中的强买强卖现象不放松,实施无

缝隙监督。加强对“企业安静日制度”等的督查,发现“四乱”行为,立即予以处理。注重优化服务。聘请经济发展环境和行政效能特邀监督员,不定期对企业、机关、个体工商户进行明察暗访,发现问题及时反馈相关部门;建立企、警、地共建的治安环境管理长效机制,以保证企业“投资无忧,服务无抱怨,入驻无烦恼”。优惠的政策,良好的环境,成功地引进绿达山茶油公司等多家企业入驻新县产业集聚区。

# 划分区域 联合执法

## 潢川经济开发区重拳出击“三违”行为

本报讯(秦喜梅)今年以来,潢川经济开发区重拳出击,严厉打击违法占地、违章建筑、违规开发等“三违”行为。

强化队伍。该区组成“三违”治理联合执法组,拉出一支能打硬仗、打胜仗的队伍,形成重拳整治的态势。上下联动,联合执法,对“三违”现象进行彻底清查,发现一起、查处一起,绝不姑息,不达目的,决不收兵。

强化宣传。该区出动宣传车20车次,深入辖区各主要路段和建筑工地宣传关于集中清理整治“三违”的有关规定和政策;张贴和发放“三违”通告150余张;制作横幅、固定标语30条,在全区营造了家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围。

强化整治。该区将辖区划分为三个整治片区,组成三个清查小组,在区内进行拉网式、地毯式摸底排查,彻底摸清“三违”底数,分类登记造册,为整治工作的深入开展奠定了坚实的基础。截至5月底,共清理建筑(开发)企业和个人67户,自动申报并填写“三违”清理调查登记表67户;调查占地面积500134.11平方米、建筑面积823027.057平方米,其中违法违规用地面积10420.756平方米,违法违规建设面积共647623.152平方米;违法违规开发房屋4842套。

# 淮滨县“六要六不准”收购小麦

本报讯(王亚平)为认真贯彻落实国家粮食局等五部委关于2013年小麦最低价收购预案精神,近日,淮滨县结合本土实际,对各收购企业提出了今年小麦收购期间“六要六不准”的要求。六要即:要强化干部职工的安全意识,进一步完善安全生产措施,粮食收购和调运期间,严禁人为的安全生产事故发生;要

售粮农民着想,进一步提高服务质量、改善服务态度;要以质论价、优质优价;要设立茶水站、医疗室;要在醒目的地方公开小麦收购价格、公开收购质量标准;要有政策咨询窗口。六不准是:不准提级提价,不准压级压价,不准收“人情粮”,不准给粮农“打白条”,不准克扣斤两,不准无故刁难售粮农民。

# 备足防汛物资 严格值班制度

## 商城县做好各项防汛准备工作

本报讯(见习记者 邹乐)进入主汛期以来,商城县县委、县政府把保障汛期人民群众生命财产安全放在首位,按照防大汛、抗大洪、抢大险的要求,认真做好各项安全度汛准备工作,为建设美丽乡村,幸福商城提供可靠安全保障。

认真落实责任。成立防汛抗旱指挥部,制定防汛预案、山洪灾害预案,签订了责任书,对全县防汛工作进行全面部署。

备足防汛物资。对县防汛仓库物资进行认真清理晾晒,登记入库标码存放,县防指仓库共储备麻袋

和编织袋2.8万条,铁锨260把,铁丝1000公斤,救生衣100套。对全县防汛物资储备任务进行了分配;总计分配袋类30万条,编织布9000平方米,抬筐28000只,抬杆28000根,铁锨28000把,铁丝16000公斤,小径木20立方米,汽油76吨,柴油219吨。

严格值班制度。5月15日进入主汛期以来,全县县、乡两级办实行昼夜24小时值班,中小型水库全面落实行政责任人和值班责任人制度,密切关注天气和雨情、水情变化,保证防汛信息畅通。

# 培训园林技能

## 羊山新区帮助失地农民再就业

本报讯(见习记者 邹乐)近日,羊山新区开办第八期绿化植物营养培训班,来自工作一线的近百名绿化工人参加了培训学习。

此次培训,聘请高级园林技师授课,采用观看幻灯片,到现场讲解等形式,以最直观的形式让参训学员学懂

掌握。培训内容主要涉及绿篱、色带、乔灌木修剪、病虫害防治,绿化苗木的栽植、苗圃地的养护管理等实用性较强的知识技能,同时对植物造型技术、如何提高经济果林的产量等专业进行一一讲解。

据了解,羊山新区从2011年起实施园林技能培训工作计划,帮助失地农民再就业。绿化工人队伍主要由辖区失地农民组成,通过建立的长效培训机制,实用化的培训内容和多样化的形式,有效提高了绿化技术工人的整体素质和技能水平。



今年信阳电网迎峰度夏形势严峻。信阳供电公司加快建设一批迎峰度夏工程,坚强电网,力争让全市人民凉爽“一夏”。图为昨日供电员工正在建设220千伏沙叶线间隔。甘仁伟 摄



近日,浉河区董家河镇绿之风希望小学举办了校园演唱会、校园艺术节等丰富多彩的庆祝活动,让学生们亲自去参与、去体验、去感受,使“六一”庆祝活动真正成为孩子们展示自己的大舞台。王斌 王燕玲 摄



5月31日,潢川县双柳树镇曙光村的每位留守儿童,都收到了由该村外出创业成功人士宋永提供的一套爱心衣服和一个文具盒。图为留守儿童穿上爱心衣服和拿到文具盒乐开花时的情景。左峰 晏乾坤 摄



昨日,空军一航校幼儿园举行了庆“六一”文艺汇演。小朋友们用惟妙惟肖的动作、俏皮可爱的舞姿展示了他们活泼、健康向上的精神风貌。正在欢快地表演节目。本报记者 马保群 摄

# 信阳军分区组织官兵开展校外辅导员进校园活动

本报讯(见习记者 邹乐)“六一”儿童节前夕,信阳军分区警备队9名官兵受到驻地平西小学邀请,以“校外辅导员”身份来到平西小学与师生一起庆祝“六一”。

警备队和驻地平西小学是双拥共建单位,全队官兵不仅与平西小学品学兼优的贫困学生结成帮教对子,还每年挑选9名作风扎实、军事过硬的优秀官兵受聘为平西小学校外辅导员,担负对平西小学的学生进行爱国主义教育、安全常识教育和

# 市环境监察支队未雨绸缪早部署 我市秸秆禁烧战役全面拉开

本报讯(李静 张宏伟)农作物秸秆焚烧关系到大气环境质量、交通安全,涉及人身安全和健康,日前,市环境监察支队在我市小麦即将收割之季,结合我市实际情况,及早部署了全市夏收期间的秸秆禁烧工作,秸秆禁烧战役全面拉开。

提高认识。要求各县监察大队切实增强责任感和使命感,从落实科学发展观、解决损害群众身体健康突出环境问题的高度,充分认识秸秆禁烧工作的重要性,认真总结经验,采取有效措施,坚持“疏”“堵”结合、以“疏”为主的方针,将禁烧工作推向深入。

突出重点。各县环境监察大队要在当地政府及县环保局的领导下,联合有关部门尽快组织检查组,深入村镇、田间地头,开展禁烧检查工作,对淮滨、息县等重点区域增加巡查频次,重点关注,严防死守,加强宣传。

强化督查。加大对重点沿高速公路、铁路两侧各2公里,国道、省道干线公路两侧各1公里的地带,城镇、自然保护区、风景名胜区等敏感区域周边区域的督查,深入各村镇、田间地头昼夜巡查暗访,及时查处焚烧行为,消除焚烧隐患。

严格追究。要求各县环境监察部门对检查中发现焚烧秸秆的,严格按照《中华人民共和国大气污染防治法》等有关规定给予处罚;对故意纵火的,要联合公安机关追究刑事责任。

## 启动产业孵化 完善招用工培训

# 固始创新机制促主导产业发展

本报讯(见习记者 高晶晶)近期,固始县不断创新产业集聚区发展机制,使装备制造产业从弱到强,呈现出以主导产业为龙头,带动集聚区整体发展的良好态势。截至5月底,该县累计入驻规模以上主导企业39家,正在洽谈、跟踪、落地建设的项目不断增多。

启动产业孵化机制,理顺园区管理机制。该县围绕主导产业,招引相关联的小微企业进驻产业孵化园,通过建立产业准入、产业孵化、产业扶持、产业退出四个机制,积极引导企业向规模化、高端化发展。县产业集聚区内采取派人驻点、开办服务窗口、委托代理等方式,实现企业手续一站式审批、全程代办、限时办结,加强工作作风督导,大大提高行政效率,促进集聚区企业发展。

完善企业招工和用工培训机制。该县构建乡村三级用工服务网络体系,把每月18日定为企业用工招聘日,为企业提供可靠的用工保障。据统计,该县今年已举办了5场大型企业招聘会,为企业招聘员工1100余人。在用工培训上,该县积极整合县内劳动、扶贫等各类培训资源,先后为捷盛达等8家企业提供了订单培训、岗前培训,累计培训员工3000余人次。同时,在中专院校开办机械、

## 电子、模具等专业,积极培育专科人才。

加快集聚区内服务设施建设。该县以完善集聚区内生活服务功能为重点,结合集聚区内的整体搬迁,投资20亿元启动金色雅居社区建设。社区建设采取BT模式,通过“政府主导、市场运作”,配套建设医院、学校、敬老院、超市等各类生活服务设施。目前,该社区征地、拆迁、补偿、建设等各项工作正有序推进。

发挥民智优势健全招商机制。该县围绕装备制造这一主导产业,成立专门招商队伍,利用举办根亲文化节的机会,加强与企业联络。县招商部门先后在上海、无锡、苏州等地举办6次招商活动,成功与一些机械装备制造类项目达成合作意向,招商成效明显。

**康乐体育用品专卖店**

经营项目: 匹克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等,室外健身器材,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699